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Aufgabe 2

Eigenwerte: j421 +=λ ,  j422 −=λ
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Aufgabe 3
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xr  ist kein Eigenvektor zu A.

b) Charakteristisches Polynom: 0243411 23 =+−+− λλλ
     Eigenwerte: 41 =λ , 62 =λ ,  13 =λ

Aufgabe 4
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c) Der dritte Eigenwert muss  reell sein.



Aufgabe 5
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b) Charakteristisches Polynom: 064 23 =−−+− λλλ
    Restpolynom: 0652 =−+− λλ
    22 =λ ,  33 =λ

Aufgabe 6

a)  Charakteristisches Polynom: 0982112 23 =−−+− λλλ
     Eigenwerte: 721 == λλ ,   23 −=λ

 b) Orthonormierte Eigenvektoren:
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Aufgabe 7
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a)  Eigenwerte: 91 =λ ,  12 =λ
     Die Hauptachsen liegen in Richtung der orthonormierten Eigenvektoren:
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b) Längen der Hauptachsen : 
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